

抗震救灾 演艺界在行动

诗朗诵义演在京举行

5月24日,艺术家们在晚上表演。

当日,由中国广播艺术团策划主办的《我们在一起》——抗震救灾大型配乐诗朗诵义演在北京民族文化宫举行。艺术家们通过故事讲述、诗歌朗诵等方式再现地震救援中的感人故事。晚会现场共筹得钱物总值267万余元,并将以专项基金的形式在中国红十字基金会设立账户,用以援助灾区学校的重建工作。

新华社记者 金良快 摄



“与汶川同在”摇滚义演在京举行

5月24日,在北京星光现场音乐厅,一场主题为“与汶川同在”的摇滚义演活动在北京举行,歌手张楚、何勇、姜昕、曹芳等参加演出。此次义演共筹集善款120余万元,将全部用于汶川大地震灾区重建。图为歌手何勇正在演出。

新华社记者 杨纯 摄

新疆举办大型抗震救灾晚会

5月23日晚,新疆维吾尔自治区举办“我们万众一心”大型抗震救灾晚会,来自新疆各地的200多名演员参加义演。在晚会现场,上千听众、观众通过专门开设的捐赠热线和短信平台表达了他们对地震灾区人民的关切之情和捐助意愿。截至晚会结束,现场共筹集捐款1600多万元。

新华社记者 沙达提 摄



北京奥运圣火在苏州传递

5月25日,火炬手孙志安(右)与火炬手撒贝宁交接。当日,北京奥运会圣火在江苏苏州传递。

新华社记者 邢广利 摄

射击世界杯慕尼黑站落幕

贾占波夺金重现风采

本报讯(记者 陈凯)自从雅典奥运会夺金之后,河南射击名将贾占波在男子50米步枪三姿项目上还未曾摘得一个世界杯比赛的冠军。不过老贾最近终于改变了这个“历史”。在日前于德国慕尼黑结束的2008年射击世界杯(步手枪)慕尼黑站的比赛中,老贾以1276.5环的总成绩夺得男子50米步枪三姿项目的桂冠,在射击世界杯的赛场上重现奥运夺金的风采。

另据了解,中国另外一名将参加北京奥运会男子50米步枪三姿项目的选手邱健在资格赛中仅打出1167环,未能进入决赛。两位俄罗斯名将,世锦赛冠军哈吉别科夫和科瓦连科分获银牌和铜牌。

省青少年拳击锦标赛闭幕

塔沟武校夺团体第一

本报讯(记者 刘超峰)昨天,经过4天紧张激烈的争夺,2008年河南省青少年拳击锦标赛在郑州卡丁拳击俱乐部举行闭幕。在为期4天的比赛中,共有来自全省各体育行业、武术馆校的19支代表队148名运动员参加了此次比赛。登封塔沟武校代表郑州队参加12个级别的比赛,夺得2个冠军,并获得团体总分第一名。至此,塔沟武校在河南省级拳击比赛中已连续15年获得团体成绩第一名。

全国青少年散打锦标赛昨鸣金

郑州队包揽团体冠军

本报讯(记者 陈凯)经过5天激烈角逐,由国家体育总局武术运动管理中心主办,河南省武术运动管理中心和郑州市体育局承办的2008年全国青少年散打锦标赛暨世界青少年武术锦标赛散打选拔赛昨日在郑州十一中体育馆落下帷幕。“东道主”郑州代表队获得了男、女团体项目的冠军。

据悉,本次比赛共吸引了来自我国各省、自治区、直辖市和行业体协的40支代表队的251名男女运动员参赛,比赛共设男、女团体赛和男子个人赛三个竞赛项目,48公斤级、52公斤级、56公斤级等7个竞赛级别。本次比赛是对各队冬训结束训练效果的以及后备力量的一次检验。据了解,国家武管中心将根据本次比赛获得各单项前六名选手的成绩以及其表现初选男、女各6名运动员以备战今年12月份在印度尼西亚巴厘岛举行的第二届青少年世界武术散打锦标赛。

NBL:河南男篮两连败

本报讯(记者 陈凯)继首轮大比分负于深圳男篮之后,河南济钢男篮在周六进行的本赛季全国男子篮球联赛(NBL)决赛阶段第二轮比赛中,以80:81一分的劣势遗憾地负于东莞男篮,遭遇联赛开赛以来的两连败。

与首轮对阵深圳男篮时一样,面对东莞男篮,河南男篮的小伙子们比赛一开场便打得积极主动,很快确立了领先优势,半场结束时,河南男篮以40:31领先。

进入下半场,场上形势突变,主队在外援卡曼尼·弗雷德和周光的带领下,向河南男篮发起猛烈反击。凭借他们二人的出色发挥,东莞男篮在第三节结束时将双方分差缩小到1分。

关键的第四节,东莞男篮越战越勇,虽然河南男篮也发起反击,但无奈发挥欠佳,最终无奈地面对1分惜败的结局。

本周三,河南男篮将迎来本赛季首个主场,坐镇济源篮球城迎战天津男篮。

本土赈灾歌曲传递爱心

本报讯(记者 李颖)汶川地震灾情发生后,我市文艺创作者在第一时间创作了赈灾歌曲,吉喆主动请缨演唱了这首《让我们的心连着你的心》。

数万军民在前线抗震救灾,我市本土知名词曲作者吴小妮、杨克生在后方紧急酝酿,短短两天时间写就我省第一支原创赈灾歌曲《让我们的心连着你的心》。歌曲谱成后,著名声乐教育家金铁霖的高徒、有“中原百灵鸟”美誉的郑州歌舞剧院独唱演员吉喆,一边默念着歌词,一边情不自禁地

流泪。“我的姊妹啊,你不要哭泣,你的伤口就是我的疼痛;我的兄弟啊,你不要呻吟,你的不幸就是我的苦难!牵着你的手,向着阳光走,让我们的心连着你的心……”《让我们的心连着你的心》由吉喆于5月17日在由省文联、郑州市政府联合主办的“爱涌中原,情系灾区”赈灾募捐义演上首唱。连日来,吉喆带着这首歌曲参加了多个赈灾义演。她说,接下来的日子里,要不断地深情演唱,把爱传递得更远。

中原武术文化研究中心成立

本报讯(记者 刘超峰)日前,中原武术文化研究中心在郑大体育学院成立。

中原武术文化研究中心作为全国第一家致力于专门研究中原武术文化的学术机

构,中心将以弘扬中原文化为己任,联合有关专家学者,开展中原文化武术研究、中原武术文化考古与文献研究等,以期实现中原武术文化的发展与繁荣。

中国画线描艺术展在郑展出

本报讯(记者 李颖)备受中国美术界瞩目的“全国首届中国画线描艺术展”5月20日在河南艺术中心美术馆展出,吸引了社会各界美术爱好者纷纷前往参观,展览免费开放至30日。

这次展览由中国美术家协会、河南省文联共同主办,省美术家协会承办。展览得到了来自全国近3000位画家的支持和参与,

最终经筛选,评选出入选作品220件,优秀作品62件,其中,我省获奖13幅,入选29幅,均居全国首位。

展览展出精品画作200余幅,展览中,当代中国画线描艺术名家和新秀以毛笔墨线作品为主,无论描绘人物还是山水、花鸟都以线的形式来表现,给人以清新之意。

“程婴”赴欧洲演出

本报讯(记者 李颖)受文化部委托,国家舞台艺术精品工程十大精品剧目之首、国家文华大奖第一名、河南省豫剧二团打造的大型古装豫剧《程婴救孤》,于5月24日启程,赴意大利参加“罗马中国艺术节”,之后赴法国巡演。

意大利“罗马中国艺术节”由文化部与意大利著名的罗马音乐厅合作举办,旨在促进中意两国间的文化交流,是迄今为止中国在意大利举办的最大规模的文化活动。经过认真筛选,文化部向欧洲民众隆重推出河南省豫剧二团演出的精品剧目《程婴救孤》参加罗马中国艺术节。

在意大利参加“罗马中国艺术节”后,《程婴救孤》受法国巴黎国立剧院和中国驻法大使馆邀请赴法国巡演。《程婴救孤》与法国有着不解之缘,《程》剧改编自元杂剧《赵氏孤儿》,早在1775年法国著名文学家伏尔泰就将《赵氏孤儿》翻译成《中国孤儿》由法国人在巴黎上演,成为传入欧洲的第一部中国戏剧,20世纪,中国人又将伏尔泰的《中国孤儿》回译为中文。

《程婴救孤》赴意大利、法国进行文化交流演出,是河南豫剧大型剧目第一次赴海外演出。为适应欧洲人的欣赏习惯,原本长达两个多小时的《程婴救孤》进行了压缩,在电影版《程婴救孤》的基础上进行适当改编,长度在1个半小时左右,并请有关专家配译了英文、法文和意大利文字幕。

省创意产业协会成立

本报讯(记者 曹克)河南省创意产业协会日前在郑成立。协会旨在贯彻省委“科教兴省”的主战略,落实优先发展现代服务业的目标,进一步推动河南文化创意产业更好、更快、更健康的发展。

成立后的协会将通过合作交流、咨询培训、中介服务、会展招商、出版发行等,为会员开拓国内外市场服务;同时,建立创意产业测评体系;促进创意产业知识产权保护、专利申请;维护会员合法权益等,最终为我省由文化资源强省向文化产业大省迈进作出应有的贡献。该协会目前共有50余个会员单位,会长由王明义担任。

分类资讯

投入最少 效果最好 发布时间: 每日正版发布 广告垂询: 66662228 67655217

搬家公司
65651818
67533555
66666565
68766777
63613366

专业搬运钢琴
63688888 66665666
63831383 67273888
63811118 65558888
66212822 63777777
66697777 66818515
65788888 66366053
63730222 63388888
二汽东风、厢货

绿城65788888
搬家63688888

信息热线
●1605544 夜色撩人 1606677

回收
●高价回收电脑 13137733190

●回收烟酒、老酒 65289777

名表维修
●瑞士名表维修中心 68012356
瑞士精修、保养、回收名表、古表

房产房介
郑州海洋不动产 66666696

机票预订
●天健航空、机票专家 66667799

驾驶培训
●友谊驾校 66518171

●郑汴路博览中心规模大车辆多

起名改名
●起名改名大学路老店 68871086

温馨提示: 使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

贺中国农科院蜜蜂研究所建所50周年
华兴蜂胶
中国农科院蜜蜂研究所成立于1958年,是我国国家级蜂业科学综合研究所,先后承担了蜂胶国家“九五”、“十五”重点科技攻关项目以及“蜂胶除铅产业化项目”,为我国的蜂业科学发展做出了巨大的贡献。上世纪90年代以来,为了配合农业部提出的“高效利用蜂资源,为百姓健康服务”的要求,蜜蜂研究所组织大批蜂业精英,倾心打造了以华兴牌蜂胶为主的华兴系列蜂产品。自上市以来,已为无数消费者带来了健康和快乐,同时也获得了我国蜂产品界“十大影响力品牌”、“全国消费者放心品牌”等多项荣誉。值此建所50周年之际,华兴蜂胶郑州服务中心特在郑州举办大型优惠活动,具体情况如下:
大赠送
1. 蜂胶买4盒送1盒
2. 蜂胶买6盒送2盒
3. 蜂胶买10盒送4盒
4. 蜂王浆优惠同上
活动时间: 2008年5月15日~5月31日
(注: 本次活动买6送2以上顾客另赠会员卡一张,持此卡可终身享受买3送1及积分等其它优惠)
中国农科院蜜蜂研究所郑州服务中心
嵩山路店: 嵩山路与伊洛路交叉口东北角(华兴蜂胶) 电话: 67716558
纬三路店: 花园路与纬三路交叉口向西150米(华兴蜂胶产品店) 电话: 65992308

斯诺克中国巡回赛 郑州站四强出炉

本报讯(记者 陈凯)昨天,2008“豫发·锦荣杯”中国斯诺克巡回赛郑州站的比赛四强全部产生。丁俊晖、曹凯胜、曹新龙、金龙四位名将顺利晋级四强,国内著名选手梁文博和中国香港名将傅家俊惨遭淘汰。

在昨天下午率先进行的1/4决赛中,金龙对阵傅家俊,曹新龙则对阵杨斌。傅家俊与金龙的对决可谓势均力敌。金龙率先进入状态并迅速以3:0取得领先,傅家俊第4局扳回一局后再无状态,最终金龙以4:1战胜傅家俊晋级四强。另外一场曹新龙与杨斌的比赛,最终国内积分排名第6位的曹新龙以4:2战胜国内积分排名第14位的杨斌,成功晋级半决赛。

昨晚,丁俊晖与于德陆前四局战成2:2平。进入第5局,丁俊晖抓住关键机会打出单杆37分,将比分改写为3:2,并再接再厉,最终以4:2战胜于德陆,晋级半决赛。在昨晚进行的另外一场1/4决赛中,国内积分排名第4位的曹凯胜以4:2战胜国内积分排名第5位的梁文博,顺利晋级半决赛。

今天,本次比赛将展开半决赛的争夺,丁俊晖将对阵曹凯胜,金龙将与曹新龙上演“双龙会”。